CLUB 3 PRELIMINAIRE - Filet simple - Eperons autorisés - Gogue autorisé - Temps : 4'

07 octobre 2010

Mouvement

Commentaires

Début du test se mettre au trot de travail assis a main gauche

Cercle a gauche de 20 metres

1 C . . .
Sur le cercle, avancer la main gauche plusieurs foulées
2 SP |Changement de main au trot de travail
Entre . N .
3 Départ au galop de travail a droite
PetA
4 A Cercle a droite de 20 m
5 VR  |Sur la diagonale, passer au trot de travail
Entre . N
6 RetC Départ au galop de travail a gauche
; c Cercle a gauche de 20 m
Sur le cercle, avancer la main gauche plusieurs foulées
8 SP  |Sur la diagonale, passer au trot de travail
9 A Cercle a droite de 20 métres
10 Entre Passer au pas moyen
KetV P ¥
\Y Doubler dans la largeur
Entre | Arrét Départ progressif au trot de travail
11 vetL ’
P Piste a droite
Entre . s .
12 FetK Départ au galop de travail a droite
Sur un cercle a droite au galop de 20 métres,
13 VPV [passer au trot plusieurs foulées puis repartir au galop a
droite
14 E Transition au trot de travail
1s Entre [Arrét progressif immobilité salut
SetH |Sortir au pas rénes longues




Club 3 Préliminaire
07 octobre 2010

Note
-
c f=4
Y PPy = S| & < R
Coeff Criteres d'appréciation Définition S| E|E| 8 Commentaires
2| %
- (%]
1 Haut du corps Haut du corps droit, épaules légérementenarriere |M | | | S | B
. Fonctionnement du bassin : capacité a rester collé a
1 Fonctionnement - pac M| 1 |S|B
la selle, y compris dans les transitions
e . Jambes descendues, talons bas a la verticale des
1 Position des jambes ’ M|l |S|B
hanches
Fixité et liant de la main avec la bouche du cheval
A Mains devant soi, légérement au dessus de la
1 Mains A M|l |S|B
bouche, avant bras dans le prolongement des rénes,
coudes semi fléchis.
Capacité a mettre le cheval en avant
. . Discrétion des aides
1 Emploi des aides . o N M|l |S]|B
Absence d'actions de mains d'avant en arriére
Absence d'effet de mains qui traverse I'encolure
P Réalisation des mouvements demandés
1 Exécution des mouvements ) . M| I |S]|B
Respect du tracé et des allures demandées

Total des cases entourées (addition par colonne)
2 4 6 8 -->total sur 48

multiplié par :

Points a déduire
pour erreur ou omission

Nb total de coefficients : 6

CLASSEMENT

ler QUART

2éme QUART

3éme QUART

4éme QUART

Nb de points supérieur ou égal a 36

Nb de points compris entre 24 et 35

Nb de points compris entre 12 et 23

Nb de points inférieur ou égal a 11

1er fois (-2)|
2e fois (-4)|
3e fois (élimination)

TOTAL DES POINTS

MOYENNE

Seules les erreurs de parcours
modifiant
le tracé sont comptabilisées et

sur 48

sur 100  (total x 100)/48

Signature du juge




